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IMPIEGATO CONTABILE JR: Per azienda cliente sita in Guardiagrele siamo alla ricerca di un impiegato contabile da inserire in organico. La risorsa affiancherà il responsabile amministrativo, gestirà quindi la contabilità generale, seguirà la fatturazione attiva e passiva, inserirà ordini e fatture nel software aziendale.  Si richiede minima esperienza nell’area amministrativo-contabile in aziende mediamente strutturate, laurea in Economia, ottimo utilizzo del pc e forte motivazione al ruolo. Si offre contratto a tempo determinato con possibilità di ingresso diretto in azienda. 

INGEGNERE MECCANICO/RESPONSABILE COMMERCIALE: Per importante realtà metalmeccanica sita in provincia di Chieti, cerchiamo un responsabile commerciale con ottima conoscenza della lingua inglese, preferibilmente laureato in ingegneria meccanica. La risorsa si occuperà della gestione e dello sviluppo commerciale del mercato italiano, tedesco e austriaco; definirà, in accordo con la direzione, le strategie e il budget di vendita e sarà garante del raggiungimento degli obiettivi prefissati; gestirà inoltre una vendita di tipo B2B, anche attraverso gare d’appalto, e parteciperà a fiere di settore. Si offre inserimento diretto in azienda, RAL da concordare con la Risorsa.
SPECIALISTA IN ESPROPRI: Per azienda di risonanza nazionale, operante nel settore dei trasporti pubblici, selezioniamo uno specialista in espropri. Si richiede: laurea in architettura o ingegneria civile e diploma di geometra, esperienza pregressa in aziende di costruzioni o ingegneria; esperienza nella predisposizione di atti amministrativi, elaborati tecnici relativi alle fasi di espropriazione ed alla definizione di accordi e convenzioni con gli enti. E' gradita inoltre ottima conoscenza del sistema ferroviario, del pacchetto Office, Fem e dei linguaggi di programmazione visual basic, c, c++. È necessaria la disponibilità a frequenti trasferte in Campania e Puglia. Luogo: Roma
Generazione Vincente SPA - Filiale di Chieti
Via Vasto, 103/B – 66100 Chieti
Tel. 0871 560054 - Fax 0871 574103

chieti@generazionevincente.it
O F F E R T E   DI   L A V O R O
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Le offerte sono riferite ad entrambi i sessi (L. 125/91). Informativa privacy (D.Lgs. 196/03) su www.generazionevincente.it;  
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