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AVVISO 
SELEZIONE ACCOMPAGNATORE GRUPPO TURISTICO OPEN DAY ABRUZZO WINTER 2016
In occasione della grande manifestazione Abruzzo Open Day, un innovativo progetto di promozione turistica voluto dalla Presidenza della Giunta Regionale per aumentare l’attrattività e la competitività dell’Abruzzo, che si terrà dal 26 ottobre al 2 novembre in tutta la Regione

il Comune di Arielli cerca la disponibilità di una guida amatoriale di Arielli che accompagni il gruppo di turisti per il tour organizzato dal Comune Arielli denominato “Olio e Vino nel Mulino”.

Si richiede la disponibilità dalle ore 10 alle ore 17 del 29 ottobre 2016 e del 30 ottobre 2016. Il ruolo richiesto è di accompagnare il gruppo  di turisti per la visita del centro storico facendo riferimento  alla storia di Arielli  e proseguire (dopo il tour del centro storico) nella passeggiata che parte da Piazza Crognali per arrivare al Mulino Tosti dove ci sarà una degustazione di olio, vino e arrosticini del nostro territorio. La giornata si conclude dopo l’esibizione del coro folkloristico all’interno del Mulino Tosti per rientrare a Piazza Crognali alle ore 17,00.

Per la selezione non sono richiesti titoli, ma solo passione e amore per questo tipo di attività ludica per valorizzare il nostro territorio, i nostri prodotti, la nostra cultura e su tutto la nostra spiccata ospitalità.

E’ previsto un rimborso spese.

Il programma già definito e trasmesso alla Regione si potrà consultare presso il Comune o sul sito di Abruzzo Open Day Winter 2016 www.opendayabruzzo.it  alla macro area ESPERIENZE  al link COLLINE TEATINE …DENTRO LE TERRE.

Per informazioni  rivolgersi alla segreteria del Comune.
